

昨晚,王城公园迎春灯会精彩亮相

正月初一至正月十八天天可赏灯,票价 10 元



□记者 李岚/文 张光辉/图

彩灯闪闪,玉兔献瑞——昨晚,“新天地、红太阳 2011 年迎春灯会”开幕式在王城公园举行。

步入王城乐园,穿过通透亮丽的七彩“迎宾门”,“鲤鱼”、“金猫钓鱼”、“动物狂欢节”、“兔年迎春”、“中国腾飞”等灯组十分引人注目。

据介绍,今年灯会共展出大中型彩灯 33 组。彩灯多采取现代科技与民间传统制灯工艺相结合的制作方法,大量使用声光电等高科技表现手法。此外,灯会还布有射灯、霓虹灯、传统宫灯等各种气氛灯 5000 余展。



昨日、今日为灯会试灯时间,灯会正式举办时间为2月3日(正月初一)至2月20日(正月十八)。

期间,王城公园的门票价格为每张 10 元(不包含动物园门票)。2月21日起,王城公园恢复免费开放。

王城公园的门票价格为每张 10 元(不包含动物园门票)。2月21日起,王城公园恢复免费开放。

《洛阳市养犬管理办法》昨日起施行——春节期间,养犬管理执法行动继续

□记者 李江涛

《洛阳市养犬管理办法》从 2 月 1 日起正式施行。为给广大市民提供欢乐、祥和、干净的节日环境,警方在春节期间将继续开展养犬管理专项执法行动。

据介绍,1 月 20 日起,市公安局开展了为期 10 天的养犬管理专项执法行动,共收缴流浪犬、无证犬、违规犬 135 只,受理群众投诉 21 起。

春节期间,市公安局养犬管理

执法队将继续加大执法力度,不间断对全市主次干道、广场、旅游景点、重点地段进行执法管理,还将重点加强对生活区、公共场所携带犬只的管理,同时接受群众投诉。

根据《洛阳市养犬管理办法》的规定,市民携犬户外时间为 20 时至次日 7 时,不得携犬进入公园、广场、风景名胜、机关、银行、医院、学校、幼儿园、疗养院、少年儿童活动场所、体育场馆、博物馆、图书馆、影剧院、宾馆、饭店、商场、农贸市场、火(汽)车站等公共场所。

此外,犬只在户外排泄粪便的,应当立即清除,违者将面临 50 元罚款。携犬乘坐电梯或者上下楼梯的,应当将犬只装入犬袋、犬笼,怀抱犬只或者为犬只戴嘴套,并避开人流高峰时间。



今日至正月初二8时 洛阳高速全免费

非机动车、摩托车、拖拉机等车辆 不允许上高速

□见习记者 马毓黎 通讯员 白莉

2011 年 2 月 2 日(农历腊月三十)早上 8 时至 2 月 4 日(农历正月初二)早上 8 时,洛阳市境内公路免费通行,其中包括二广高速洛阳段、连霍高速洛阳段、郑少洛高速洛阳段和宁洛高速洛阳段(包括西南绕城高速)。

市高速公路管理处相关负责人提醒,部分车辆不能上高速公路。

不能在高速公路上通行的车辆或人员主要包括两种:非机动车和行人;

机动车辆中的摩托车、拖拉机、轮式专业机械车、铰接式客车、

全挂拖车、运输危险品(易燃、易爆和其他危险品)的各种车辆、超限(车辆高度、宽度不符合相关规定)、超载(人员超载和货物超载)车辆、时速低于每小时 70 公里的车辆和其他不符合上路要求的车辆。

需要注意的是,运输危险品和超限车辆在持有相应上路手续时才能在高速公路上通行,但运输危险品的车辆需按指定路线行驶。

市高速公路管理处相关负责人还提醒广大司机朋友,免费通行期间上高速时应领取通行证。通行于河南省境内高速公路的驾乘人员如需咨询高速公路道路情况和其他有关信息,可拨打 24 小时热线电话 12122 咨询。

洋义工喜迎中国年



“哈哈!我包的饺子怎么样?”面对记者的镜头,马瑞亚举着刚刚在中国厨师指导下亲手包成的饺子,用并不太流利的中文连连发问。

春节前,在市儿童福利院玛丽亚希望家园里,来自美国和菲律宾的 8 名洋义工和中国同事们一起包饺子、贴春联、拍全家福,感受热闹温暖的“中国年”。

玛丽亚希望家园是我市儿童福利院与香港新希望基金会合作创办的一所为重症弃婴提供养护服务的机构。第一次过中国年的菲律宾女孩妮娜说,她觉得春节就像

一个大聚会,大街小巷都能看到大红的对联和剪纸“福”字,超市、商场到处是买年货的人,每个人看起来都很幸福。她们也准备了不少小食品送给福利院的孩子们,希望孩子们在新的一年里健康、幸福。

迈克来到洛阳已经 3 年了,中文说得“贼溜儿”。“中国的春节太有趣了!我喜欢中国文化,喜欢洛阳人!除夕夜,我会和大家一起守岁看春晚,最期待看到的是‘春晚专业户’赵本山!”

记者 张光辉 通讯员 周建才 摄影报道

银邦 YINBANG 率先自律 规范操作

河南世纪银邦投资担保有限公司全体人员

恭祝全市人民 新春愉快! 阖家欢乐!

收益不是最高 风控做得更好 财富热线: 62922222